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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 
 Первенство города по гиревому спорту среди юношей и девушек 2004 года рождения и моложе и юношей и девушек 2008 года рождения и моложе (далее – Соревнования) проводится  в соответствии:

- с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре               и спорте в Российской Федерации»;

- с правилами вида спорта «Гиревой спорт», утверждёнными приказом Министерства спорта России № 990 от 13.11.2017 г.;
- календарным планом проведения городских физкультурных и спортивных мероприятий на территории города Рыбинска.
 Соревнования проводятся с целью развития гиревого спорта в г.Рыбинске.
Задачами проведения соревнований являются: 

- популяризация гиревого спорта и расширение спортивных связей; 

- пропаганда здорового образа жизни у школьников;

- профилактика наркомании и алкоголизма средствами физической культуры и спорта;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, участвовать в азартных  играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».
II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ  

СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
     Общее руководство Соревнованиями осуществляют департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике городского округа город Рыбинск Ярославской области.   

      Непосредственное проведение возлагается на МАУ СШ «Метеор» и главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Егоров Валентин Владимирович, тел.: 8-910-975-85-62.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ 

Соревнования проводятся в соответствии с требованиями указа губернатора Ярославской области от 18.03.2020 № 47 "О мерах по поддержанию завоза на территории Ярославской области новой коронавирусной инфекции и её распространения", регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории российской федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID -19 от 31.07.2020.
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных                      во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года  № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории  Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил вида спорта.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии  с приказом Министерства здравоохранения  Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об оказании порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях..
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). 

            Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 14 дней до участия в спортивных соревнованиях.

      Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производится как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством РФ и субъектов РФ.
IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ
Соревнования проводятся 1 апреля 2023 г. по адресу: г. Рыбинск, пр. Серова, 21, игровой зал. 
С 09.00 до 10.00  комиссия по допуску и взвешивание участников соревнований в двоеборье и рывке. Начало соревнований в 11.00.
Заседание    судейской     коллегии    совместно    с     представителями   команд    состоится 3 апреля  на месте проведения соревнований перед взвешиванием участников. Каждая команда предоставляет судью. Регламент времени 5 минут на каждое упражнение. 
Весовые категории:   



  Весовые категории:
- двоеборье 48 кг 065 001 1 8 1 1 Ю;

- рывок  53 кг 065 030 1 8 1 1 Д;
- двоеборье 53 кг 065 002 1 8 1 1 Ю; 

- рывок  58 кг 065 026 1 8 1 1 Д;
- двоеборье 58 кг 065 003 1 8 1 1 Ю;

- рывок  58+ кг 065 024 1 8 1 1 Б;
- двоеборье 63 кг 065 004 1 8 1 1 А; 


- двоеборье 68 кг 065 005 1 8 1 1 А;

- двоеборье 73 кг 065 006 1 8 1 1 А;

- двоеборье 73+ кг 065 007 1 8 1 1 Ю;
Вес гирь:

- у юношей от 8 до 24 кг (8 кг – 1 очко, 10 кг – 1,2; 12 кг – 2; 14 кг – 2,8; 16 кг – 4,5; 20 кг – 8; 24 кг - 11);

- у девушек от 4 до 16 кг (4 кг – 0,5 очков; 6 кг – 0,7; 8 кг – 1; 10 кг – 1,2; 12 кг – 2; 14 кг – 2,8; 16 кг – 4,5).

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
            В соревнованиях принимают участие учащиеся общеобразовательных школ г.Рыбинска,  имеющие медицинский допуск врача. К участию в соревнованиях не допускаются иногородние спортсмены.
VI . ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки установленной формы, заверенные школьным врачом, предоставляются в комиссию по допуску перед взвешиванием участников. Участники должны иметь при себе паспорт. 

Предварительные заявки подаются по телефону/факсу: e-mail: 8-910-975-85-62, girirybinsk@yandex.ru.  

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
В личном зачёте победители у юношей  определяются по сумме результатов в двух упражнениях в двоеборье (толчок+рывок), у девушек - результату рывка.
Подведение итогов в командном зачете. Команда может состоять из неограниченного количества участников, в зачет идут 5 лучших результатов у юношей и 2 лучших результата у девушек. Победитель в командном зачете определяется по наименьшей сумме мест, набранных командой. В случае равенства результатов, победитель определяется по лучшему результату (количество 1 мест, 2 мест и т.д.).
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ и ПРИЗЕРОВ
Победители   и  призёры   соревнований   в личном зачёте   награждаются     грамотами Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск и медалями.

Победитель и призеры в командном зачете награждаются кубком и грамотой Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск.

IX.  УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Обеспечение грамотами, указанными в пункте «Награждение победителей и призеров» настоящего положения, производится Департаментом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск. 
             Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования
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